

## И СНОВА УЧЕБА

Для врачей больницы скорой медицинской помощи образование на самом деле является непрерывным. Наряду с циклом занятий по профилактике и лечению инфекционных заболеваний и постоянными конференциями для профильных специалистов, проводятся и другие образовательные мероприятия, знакомящие врачей не только с новыми научными достижениями, но и с практическим опытом ведущих научных учреждений города, - Ростовского государственного медицинского университета (РостГМУ) и Ростовского научно-исследовательского онкологического института (РНИОИ). 14 сентября в конференц-зале МБУЗ «ГБСМП г. Ростова-на-Дону» состоялась врачебная конференция по темам:

«Сепсис: этиология, проблемы и возможности верификации возбудителя». Доклад по этой теме прочитала Ольга Юрьевна Куцевалова, к.б.н., заведующая микробиологической лабораторией РНИОИ. Она ознакомила специалистов с современными методами лабораторной диагностики и микробиологического контроля чувствительности патогенной микрофлоры к лекарственным препаратам.

Докладчиком по второй теме: «Тактические и практические вопросы рациональной антимикробной терапии в многопрофильном стационаре» был Дмитрий Викторович Мартынов, к.м.н., заведующий отделением анестезиологии и реаниматологии №1 РостГМУ, доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии университета. Он рассказал о долгосрочных прогнозах по поводу антибиотикотерапии, например, что к 50-м годам 21 века антибиотики перестанут действовать, так как появится поколение возбудителей, устойчивое к лекарственным препаратам

Полезной информацией для многих специалистов явились сведения, что при предоперационной подготовке предпочтительнее использовать первое поколение цефалоспоринов, о многократно изменившихся дозах антибиотиков пенициллинового ряда, и другие тонкости антибиотикотерапии.

Доклады были очень информативны, содержательны, отличались актуальностью и отражали именно практические вопросы терапии.

А.В. Редькин, Е.Г. Спиглазова